



处理追尾事故，反遭醉酒司机殴打

出警民警无奈报警，另一民警手指被抓伤



醉酒司机在派出所内接受抽血检查

□晚报记者 张玉东/文 赵克/图

本报讯 昨日下午，东风路渠西路附近，民警张立宏去处理一起追尾事故时，遭遇追尾司机及其朋友的疯狂阻挠，无奈的民警只得报警求助。

昨日16时20分许，交警五大队流动3号民警张立宏赶到东风路渠西路的一起交通追尾事故现场，看见一中年男子正抓住另一男子的衣领往出租车尾部猛推，张立宏立即上前制止。原来，一辆车牌号为豫AAD170的别克轿车与一辆出租车发生了追尾，两名司机在理论中发生争执后，就上演了刚才别克司机周某怒推出租车司机的一幕。

见到民警到来，酒气熏天、语无伦次的周某显得少许平静。此时，周某的4名朋友也赶到现场。“伙计快跑吧！醉酒驾驶可是要被拘留的！”

听到一朋友的劝说后，周某立即弃车向东跑去，张立宏追出20米将周某拉住，不料周某猛一转身将张立宏带倒在地，但张立宏仍紧紧抓住周某的毛衣下摆不放。

看着周某无法摆脱“困境”，他的4名朋友上前推拉张立宏的手臂，周某还将双膝压在横躺在路面上的张立宏胸前，拳头则不时砸向抓住自己衣摆的张立宏右臂。

看到场面失控后，张立宏用左手掏出对讲电台寻求帮助。两分钟后，两名特巡警五大队民警赶到现场将周某控制，其中一名民警手指被挣扎的周某抓伤。

受伤的张立宏被送往省中医二附院接受救治，经医生初步诊断并无大碍。目前，周某已被移交到文化路派出所接受处理，其血样被送到刑侦支队做血醇检验。

线索提供 张博

不到一年，上初一的儿子9次被别钱 学生家长怒揍4个校外“小霸王”

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 不到一年，上初一的儿子先后9次被校外“小霸王”别钱，原来学习很好的孩子成绩落了下来。昨天，在伊河路与伏牛路交叉口，儿子又遭遇别钱，闻讯赶来的赵先生气得拉住4个“小霸王”打骂。

不到一年，儿子被别钱9次

昨日7时40分许，绿东村办事处电缆社区巡防队员郭建勇、王凤生巡逻到伏牛路和伊河路交叉口时，看见3名男子正拉住4名14岁左右的男孩边打边骂，其中一男孩不停地求饶“今后不敢了”。巡防队员立即上前把双方劝开。原来，这4名少年刚刚截住一名13岁的初一学生索要钱时，学生家长闻讯赶到。3名男子正是被别钱的孩子家属。

满脸怒气的学生家长赵先生说，他儿子在69中上初一不到一年，先后9次被校处“小霸王”拦住要钱。“不给钱，他们就打我儿子。我儿子原来学习很好，可是自从被这几个孩子多次别钱后，孩子不敢上学，学习成绩也落了下来。我专门给儿子配了手机，今天他们拦住了我儿子别钱，儿子就给我打了电话。我今天不打他们一顿，就出不了气。”赵说着，回头又踢别钱的孩子。

少年狡辩“我们只是借钱”

4名少年被劝到一边，其中个子最小的小

军对巡防队员说：“我们没有别钱，我们只是借钱。”赵先生一听气坏了：“小小年纪还会狡辩。”一见家属又要出手，4名少年不敢多言。

巡防队员王凤生介绍，被别钱的孩子家长的心态可以理解。这4名少年都是不上学后混在一起的，没钱的时候，他们会到校门前截住一些学生索要钱，不给就打这些学生，对孩子的心理造成很大负面影响。

谁来管校外“小霸王”？

记者提出报警，赵先生悄悄对记者说，他已经报过两次警了，但因为孩子太小，被送到派出所后，民警让他们待半天，都让家长领走了。“我太生气了，只有打他们，才让他们长记性。”

特巡警二大队民警姜志广说，这些别钱孩子的行为，已有敲诈勒索的性质，但因为这些孩子年龄太小，不到接受处罚的年龄，现实中的确没有更好处置该事件的办法。“立法部门对在学校门前讹诈学生钱物的行为，应该立法。另外，社会、学校、家长都要行动起来，给学生创造好的学习环境。”

线索提供 王凤生

HONGXIN
上海·红心牌挂烫机
(66525309 郑汴路未来路交叉口南200米路西)

郑州阳光男科医院

新农合定点单位 中国性学会男科临床基地 全国质量服务信誉AAA级医院 全年无假日医院

[前列腺疾病] 选对技术·针对治疗

中华医学会男科学会诊疗标准指出：只有选择直接针对有效的治疗方法，才可以彻底治愈前列腺疾病。郑州阳光男科医院严格按照世界卫生组织的诊断和治疗标准，拥有国际领先的前列腺疾病全套治疗技术，为每一位前列腺患者选择最适合的治疗方法。

知名男科医院 更权威

治病——权威医院是首选。阳光男科医院与国际、国内权威医疗机构强强联合，开展男科疾病技术攻关，定期邀请国内外知名男科专家前来进行技术交流与合作。先后与美国性学研究会、日本松林会、法国梅里埃等世界顶尖科研机构和专业机构进行合作，使阳光男科率先与国际男科医疗服务接轨。

诚信诊疗空间 更放心

治病——诚信诊疗是关键。郑州阳光男科医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨，坚持“诚信医疗”。在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节，严格执行国家统一收费标准，认真贯彻《药品管理法》，各项医疗费用明码标价，让患者明白消费，放心就医。

尖端诊疗技术 更规范

治病——规范治疗是保障。阳光男科医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术，严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准，针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案，对各类型的男性疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到位的诊疗。

国际领先设备 更精确

治病——诊断分型是基础。阳光男科医院巨资引进腔内介入治疗系统、离子钛前列腺治疗系统、CRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、DHA递进强化基因技术、DEA六联绿色全效疗法等40余套高科技诊疗设备。为男性疾病的科学诊断、精确分型，针对性治疗提供强有力保障。

- 腔内介入治疗系统 — 治疗细菌性/急性前列腺炎
- GRS超导治疗系统 — 治疗慢性前列腺炎
- 离子钛前列腺治疗系统 — 治疗顽固性/反复性前列腺炎

- 前列腺双极汽化电切系统 — 治疗前列腺增生
- 半导体激光治疗系统 — 治疗前列腺痛

增强前列腺脂质包膜的通透性，杀灭致病菌，明显改善炎症组织形态，可以使因前列腺疾病引起的尿痛、尿频、尿分叉、尿滴白等症状快速恢复，达到治疗和预防复发的双重作用。

采用世界卫生组织推荐的非介入形式，无痛、无创直接作用于前列腺病灶，以大包围大扫荡的方式从腺管内清除炎症，安全高效，标本兼顾，一次治疗后即可感觉症状消失或明显减轻。

独有的离子钛粒子，瞬间突破前列腺脂质包膜屏障，快速进入前列腺小管内发挥功效，形成高浓度药物离子堆，全方位锁定病灶，全面杀灭各种病原体、致病菌。

采用美国技术，在保护正常腺体的基础上对前列腺增生组织快速汽化，是创面形成最佳凝固层，有效避免了充血性水肿的发生，不开刀，适应中老年前列腺增生患者。

该疗法磁场覆盖面大，穿透力强，消炎止痛，促使前列腺腺体回缩，解除肿大的小腺体对神经的压迫，使小腺、肛周、阴囊、睾丸疼痛症状快速消失。

2005年5月郑州阳光男科医院首届中国男科高峰论坛圆满成功
郑州阳光男科医院邀请中国性学会专家共同对患者病例进行会诊
郑州阳光男科医院承办的河南省医学会第四届男科学术会议，与会专家议中原男科健康
我院医护人员深入社区为男性健康服务

男科专线 (0371) **67033333**
118114 转郑州阳光男科医院

地址：中原路与华山路交叉口向北100米路西
乘车路线：市内乘1、37、69路终点站通利公交公司下车即到

- 诊疗范围
- 前列腺炎
 - 前列腺增生(肥大)
 - 不孕不育
 - 泌尿生殖感染
 - 功能障碍
 - 包茎·包皮环切
 - 阴茎延长(增粗)
 - 精索静脉曲张
 - 尿道炎